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A F A 795,000 716,000 = 973,000 876,000
= sl 795,000 716,000 Ef oF = 1,034,000 931,000
4 F A 649,000 584,000 HeZ 818,000 736,000
= 4 Al 659,000 593,000 T A 758,000 682,000
of H & 795,000 716,000 &l 7 820,000 738.000
8 FEF 514,000 463,000 = Al 804,000 724,000
=5HEFT 677,000 609,000 5 F A 843,000 759,000
T gF Al 458,000 412,000 M A Al 1,179,000 | 1,061,000
= M Al 487,000 438,000 e 2 7 1,188,000 | 1,069,000
I A2 821,000 739,000 T 2| Al 1,244,000 | 1,120,000

(#R)ER, QXA (F), (HREHA, (F)STUAZTY A, ABRBEM), MUEF(F), ¢H(K), FBEHRMHE), (H)ER
X—EHRMEBE(K), (FK)BE, HHEXY(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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= &
3 A | 40FT 20FT 8 A x| 40FT 20FT
CH M 2 A 728,000 655,000 H2UEFA| 1,249,000 [ 1,124,000
= &2 512,000 461,000 O] M Al 1,034,000 931,000
= AbA| 787,000 708,000 2 F Al 1,233,000 | 1,110,000
o 7| & 768,000 691,000 0o F & 1,032,000 929,000
= T Al 777,000 699,000 Ol H 2 A| 1,249,000 | 1,124,000
% i 768,000 691,000 2 F Al 1,293,000 | 1,164,000
MHZ 904,000 814,000 SFHA| 1,246,000 | 1,121,000
&l oFd 948,000 853,000 E M A 1,310,000 | 1,179,000
£ oF Al 802,000 722,000 ZbH o 1,400,000 | 1,260,000
Of £ A] 1,002,000 902,000 ZI I A 1,250,000 | 1,125,000
of &b 2 883,000 795,000 I 2F A 1,250,000 | 1,125,000
ct &l 2 1,032,000 929,000 o} A 1,311,000 | 1,180,000
EMA 1,008,000 907,000 I M A 1,200,000 | 1,080,000
M A A 1,034,000 931,000 ot E # 1,237,000 | 1,113,000
ok M Al 1,150,000 1,035,000 [ SQIMEAA|(ZEF) 1,354,000 | 1,219,000
o B A 1,148,000 1,033,000 [ QIMEAA(HBIT) 1,354,000 | 1,219,000
D Bt A 1,148,000 1,033,000 o M # 1,333,000 | 1,200,000
T 2 Al 1,185,000 1,067,000 21 F Al 1,000,000 900,000
= 0l A 1,033,000 930,000 2AM T 1,078,000 970,000
St A Al 1,179,000 1,061,000 Ef U4 A 1,070,000 963,000
o E A 1,192,000 1,073,000 A A A 1,066,000 959,000
o| 2t A| 1,185,000 1,067,000 = 5l Al 1,147,000 | 1,032,000
OF AF A 1,235,000 1,112,000 2 E A 1,422,000 | 1,280,000
Al E Al 1,204,000 1,084,000 oF gk 3 1,440,000 | 1,296,000
of QF Al 1,192,000 1,073,000 = xE Al 1,557,000 | 1,401,000
2+ Al 1,204,000 1,084,000 0 M 72 1,554,000 | 1,399,000
QI Z oA 1,249,000 1,124,000 =M Al 1,400,000 1,260,000
£ H Al 1,255,000 1,130,000 == 1,365,000 | 1,229,000
A H A 1,210,000 1,089,000 HHA 1,368,000 | 1,231,000
M 21 1,212,000 1,091,000 - e 1,369,000 | 1,232,000
A E 2 1,202,000 1,082,000 = H T 1,200,000 | 1,080,000
St = Al 1,214,000 1,093,000 Al 169,000 152,000
F)MEIXH S, olx 7, F2F, 7, AT, MUIE2F, =T,
T2 %7 M%7 SHET 33T, ASR YET
ME2X|Y : ZMT UM ST SE7 plot 223 ZHP
2T, M=7, So7, 287
(%) B, QEIXIA(FE), (HEH, (F)ISEUATY A, ABEBE(H), MUSF(F), tH(), ERB&(H), ()FEH
x— ﬁﬁﬂﬁ%@iﬁiﬁ%) (#)@E, 3 2X|Y(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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uh Fek|H =g

(2h2] = &)
= | =1
M x| T 40FT 20FT S A% TE 40FT 20FT
SAEIHA| 735,000 662,000 Hd&F 1,045,000 941,000
E 2l A 422,000 380,000 Z+2F A 221,000 199,000
A (DA 422,000 380,000 = M Al 242,000 218,000
EHAL(EI5H ) 635,000 572,000 0f M = 256,000 230,000
g ek 433,000 390,000 0 H Al 255,000 230,000
A oA 411,000 370,000 0] = A 255,000 230,000
ot & 379,000 341,000 IE L 306,000 275,000
=t 5 = 392,000 353,000 24 F 349,000 314,000
0N 71 486,000 437,000 = of 2 380,000 342,000
AL & Al 520,000 468,000 2R A| 411,000 370,000
S H Al 494,000 445,000 3t 3 397,000 357,000
2 H Al 596,000 536,000 Lt 3 Al 494,000 445,000
ol g & 510,000 459,000 Z o+ 533,000 480,000
HE T 844,000 760,000 i 494,000 445,000
& of o 850,000 765,000 =2 I Al 541,000 487,000
AF X ot 494,000 445,000 L 460,000 414,000
= 637,000 573,000 of ok o 528,000 475,000
s 725,000 653,000 AER 432,000 389,000
2 oF Al 631,000 568,000 o g vy 484,000 436,000
Z s Al 486,000 437,000 G = e 536,000 482,000
FARE A 674,000 607,000 2t T 634,000 571,000
ak A Al 685,000 617,000 AT 678,000 610,000
=F L 703,000 633,000 vl i 472,000 425,000
4 F A 897,000 807,000 o3 531,000 478,000
A M A 801,000 721,000 T 2 = 358,000 322,000
A LA 800,000 720,000 H G Al 517,000 465,000
CH 2 A 657,000 591,000 £ ot 7 537,000 483,000
CH 2 A (BN 2) 751,000 676,000 o E 615,000 554,000
HE A 594,000 535,000 2 ® Al 572,000 515,000
g 682,000 614,000 M FE A 577,000 519,000
a2 794,000 715,000 T+ & 524,000 472,000
T O] Al 765,000 689,000 =2l Al 547,000 492 000
Z A Al 832,000 749,000 ol &l & 541,000 487,000
Z 3t A 989,000 890,000 2 F = 639,000 575,000
29 F 1,119,000 1,007,000 9 £ A 621,000 559,000
23 1,383,000 1,245,000 o A A 656,000 590,000
= 2 = 978,000 880,000 g = 909,000 818,000
S| A = 1,012,000 911,000 =M™ T 760,000 684,000
of = A 1,010,000 909,000 H27 936,000 842,000
A F A 1,045,000 941,000 H 3 Al 802,000 722.000
i 1,042,000 938,000 Ef oF 2 1,021,000 919,000
AT A 893,000 804,000 ez 761,000 685,000
2 3 A 884,000 796,000 T A 720,000 648,000
of M & 1,062,000 956,000 2l N o 783,000 705,000
NELL 930.000 837,000 S M I 776,000 698,000
= F Al 814,000 733,000 oF 54| 1,210,000 1,089,000
(H%)EH, AEXA(F), (HEA, (F)SEUAZY A KABEEH), MUEF(F), B, FHRE&H), (B)ER
EX—EHEYESE (), (&%)&E, SHEXY(F), (F)DTC, (%‘—)KCTC KOR AIL I_OGISH%)
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F& T&
s M x| 40FT 20FT 8 M x| 40FT 20FT
M H Al 1,073,000 966,000 T 2| Al 1,209,000 | 1,088,000
Efof A 1,138,000 1,024,000 LIQFEA| 1,196,000 | 1,076,000
i At 782,000 704,000 0| X Al 903,000 813,000
CH & 2O A 714,000 643,000 ZF = A 1,219,000 | 1,097,000
= A o 822,000 740,000 o F & 984,000 886,000
= A A 613,000 552,000 O| X §A| 1,258,000 | 1,132,000
H 2| = 754,000 679,000 9:} T Al 1,308,000 | 1,177,000
3 T A 762,000 686,000 FHA| 1,295,000 | 1,166,000
202 694,000 625,000 E H Al 1,324,000 | 1,192,000
MHZ 744,000 670,000 7t H & 1,414,000 | 1,273,000
5 Sk 3 797,000 717,000 AN 1,283,000 | 1,155,000
o Al 802,000 722,000 1 QF Al 1,262,000 | 1,136,000
OF AF Al 821,000 739,000 I} 3 Al 1,328,000 | 1,195,000
off A 859,000 773,000 opH Al 1,210,000 | 1,089,000
ot & o 1,012,000 911,000 SkE o 1,235,000 | 1,112,000
E AT 981,000 883,000 Ol M 2t Al(ZH8H2) | 1,364,000 | 1,228,000
A AEA| 1,017,000 915,000 olHZAA(HET)| 1,364,000 | 1,228,000
SF 4 A 1,149,000 1,034,000 M A 1,348,000 | 1,213,000
T B A 1,146,000 1,031,000 HFE A 998,000 898,000
2 Ab A 1,150,000 1,035,000 M F 1,074,000 967,000
T 21 Al 1,163,000 1,047,000 Ef B4 A 1,390,000 | 1,251,000
= 0l Al 1,074,000 967,000 A A A 1,394,000 | 1,255,000
3} A Al 1,156,000 1,040,000 = 3l Al 1,477,000 | 1,329,000
o I A 1,172,000 1,055,000 U E A 1,772,000 | 1,595,000
O| 2+ A 1,161,000 1,045,000 e 1,772,000 | 1,595,000
oF At Al 1,212,000 1,091,000 & E Al 1,900,000 | 1,710,000
Al Al 1,211,000 1,090,000 0 A 72 1,890,000 | 1,701,000
S g A 1,172,000 1,055,000 = M Al 1,416,000 1,274,000
2 H A 1,212,000 1,091,000 = 1,376,000 | 1,238,000
QI M2 A 1,262,000 1,136,000 S e 1,398,000 1,258,000
2 M A 1,175,000 1,058,000 el s 1,400,000 | 1,260,000
A G A 1,175,000 1,058,000 Ed L 1,209,000 | 1,088,000
M 21 1,190,000 1,071,000 Al LY 169,000 152,000
ME2 1,156,000 1,040,000
)MENXA 2HP olx 3 B2, £, EAF MY 2T, =87,
2T, A5, 485F, SHET, ST, 8457, AT
ME2K|Y : M7, X, ASEF, S5, 2o, 223, 2HP
4T, MEF, S0P, UsF
(B EH, AEXA(F), (HEH, (F)SEAAT A XBEE(M), MUASS(F), tIB(), FBERHE), () EH
E—EHEYE e ( ﬁ (#)&E, HU 22X (F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(’F&F)
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Al HE§T|H 252
(SH - J)
=i =]
84 A %] TE 40FT 20FT 84 A1 K] T 40FT 20FT

SALEA A 1,164,000 1,048,000 = M Al 1,094,000 985,000

o A 1,117,000 1,005,000 o 8 & 1,183,000 1,065,000
EH2IA|(OfAET) 1,107,000 996,000 0 & Al 1,183,000 1,065,000
ZFOI Al (&l &) 1) 1,149,000 1,034,000 0] = Al 1,183,000 1,065,000
e 1,075,000 968,000 IEZ 1,220,000 1,098,000

E F A 969,000 872,000 = &8 2 1,007,000 906,000
k& o 1,075,000 968,000 Sl 959,000 863,000

i 1,065,000 959,000 2T AA 904,000 814,000

AP A 1,004,000 904,000 it il sl 1,174,000 1,057,000

= 3 Al 1,236,000 1,112,000 LE 3= Al 940,000 846,000

7 K Al 1,323,000 1,191,000 F ot 2 892,000 803,000

2 7 1,106,000 995,000 sy 861,000 775,000

A & - 897,000 807,000 2 I A 927,000 834,000

i 860,000 774,000 HH 2 1,295,000 1,166,000
al-A 2 1,046,000 941,000 ol 2k @ 982,000 884,000
=3 1,022,000 920,000 ZEZ 1,110,000 999,000

o s 1,126,000 1,013,000 A 1,041,000 937,000

2 2k Al 1,289,000 1,160,000 sl H =2 1,111,000 | 1,000,000

2l 5 Al 1,160,000 1,044,000 et A 1,220,000 | 1,098,000
SR A 1,251,000 1,126,000 ZE P2 1,270,000 1,143,000
SAREA| (2| ZHE) | 1,285,000 1,157,000 24 872,000 785,000
4 F Al 1,095,000 986,000 g3 810,000 729,000

A A A 972,000 875,000 - B = 1,209,000 | 1,088,000

4 LA 925,000 833,000 H a4 1,427,000 | 1,284,000

O 22 A 923,000 831,000 2ot 642,000 578,000
CH RS A(SA ) 969,000 872,000 i 720,000 648,000
A 2 1,012,000 911,000 2L A 583,000 525,000

i 976,000 878,000 B FE A 622,000 560,000

S line 853,000 768,000 = a2l 775,000 698,000

Tt 0| A| 783,000 705,000 H R A 818,000 736,000

4 M Al 673,000 606,000 ol Al 2 700,000 630,000

I 3 A 1,065,000 959,000 ot &+ 688,000 619,000

= 1,185,000 1,067,000 ol AF Al 604,000 544,000
223 F 1,355,000 1,220,000 o AFA| 562,000 506,000

= 9 T 995,000 896,000 s N 657,000 591,000

2l M2 1,033,000 930,000 5 & o 546,000 491,000

oF & Al 882,000 794,000 B2 666,000 599,000

A F A 829,000 746,000 2 E Al 405,000 365,000

= B 7 923,000 831,000 Ef of & 338,000 304,000

AF F Al 826,000 743,000 Heq 475,000 428,000
23 A 894,000 805,000 H T Al 403,000 363,000

off &M 2 881,000 793,000 oS 518,000 466,000

4 = I 882,000 794,000 o T 557,000 501,000
HEeT 1,119,000 1,007,000 E F A 549,000 494,000

2 2 Al 1,103,000 993,000 M E Al 559,000 503,000

et ok 7 685,000 617,000 T 2| Al 459,000 413,000
(%)EHE, AHXA(F), (HEA, (F)SFYULAZ A KBEE ), MUSF(F), tHFH0%), FBE& (), (H)EH

E—THEVEHEM), (H)BE, HHEXY(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#k)




T &
S A1 x| 40FT 20FT 8 X 40FT 20FT
o £ F 629,000 566,000 HOFFA| 475,000 428,000
CH 7 2Hod Al 510,000 459,000 0| M Al 451,000 406,000
a5 & & 585,000 527,000 ZH 3 Al 472,000 425,000
= A Al 535,000 482,000 o F & 496,000 446,000
et 7] = 571,000 514,000 O| A 455,000 410,000
S T Al 577,000 519,000 2 F A 506,000 455,000
£ 0| & 613,000 552,000 SEHA| 502,000 452,000
AMH T 517,000 465,000 I H A 524,000 472,000
& oF 2 547,000 492,000 JhH 2 520,000 468,000
H oF Al 306,000 275,000 2l I Al 373,000 336,000
Of £F A 334,000 301,000 1 2k A 384,000 346,000
of A 397,000 357,000 I} F Al 455,000 410,000
= e 263,000 237,000 I A Al 315,000 284,000
ENF 335,000 302,000 eta 3 557,000 501,000
A A A 258,000 232,000 SIHTIA Al (ZE1E) 467,000 420,000
oF A A 278,000 250,000 AMLUAHAA(HET) 467,000 420,000
R Ak A 275,000 248,000 s 546,000 491,000
T 2l A 317,000 285,000 2 F Al 552,000 497,000
2 o] Al 375,000 338,000 2AM T 623,000 561,000
A Al 315,000 284,000 Ef GH Al 1,161,000 ,045,000
o E Al 281,000 253,000 AL H A 1,062,000 956,000
9| 2 Al 292,000 263,000 S il Al 973,000 876,000
O Ab Al 278,000 250,000 U E A 856,000 770,000
Al B A 284,000 256,000 oFof 946,000 851,000
oF F A| 307,000 276,000 & E A 1,019,000 917,000
9 Al 320,000 288,000 oM A2 1,085,000 977,000
QM ot A| 328,000 295,000 &= H A 705,000 635,000
A A 319,000 287,000 Had 616,000 554,000
A H A 392,000 353,000 oA 955,000 860,000
ME1 397,000 357,000 i i 760,000 684,000
ME2 364,000 328,000 EMF 630,000 567,000
St & Al 414,000 373,000 Al LY 189,000 170,000
F)IMEIXY 2P, oz, B2, 7, 247, M2, =¥,
EaT- aeT, 485 EEH*? SHT, 47, 38T
ME2K|Y : AT, YHF, HSE T, SEF, YT, 227, HTP
YT, MEF, S0, 27
(H)EE, 2l XA (F), (BEH, (F) ?QﬁEEM KBEEM), MUER(F), ), FBERKER). ) ER
x— ‘Eﬁﬂh#ﬂ}ﬁiﬂiﬁ )%{E SO 2X|Y(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS ()
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of. & |H &52¢Y

(cH2l : &)
= =

s M| TE 40FT 20FT 84 A1 %] TE 40FT 20FT
SN A 1,151,000 | 1,036,000 = M Al 711,000 640,000
2l Al 1,099,000 989,000 of M 832,000 749,000
S A[(OFAT) 1,066,000 959,000 0f & Al 832,000 749,000
Zr2 A|(Zl5f T2 1,118,000 | 1,006,000 0f 5= Al 832,000 749,000
[ s 1,022,000 920,000 &S 869,000 782,000
L F Al 924,000 832,000 =AM 3 638,000 574,000
B 862,000 776,000 =t oF 3 590,000 531,000
0 M 1,185,000 | 1,067,000 ZFE A 536,000 482,000
AL H Al 959,000 863,000 Bl o 833,000 750,000
S 9 Al 1,196,000 | 1,076,000 L} 3= Al 571,000 514,000
74 ®H Al 1,283,000 | 1,155,000 T of & 528,000 475,000
oy = 1,065,000 959,000 3tg 2 496,000 446,000
HES 906,000 815,000 2 7 Al 562,000 506,000
=hEr 858,000 772,000 2N 945,000 851,000
sLE 2 1,003,000 903,000 o e 619,000 557,000
Y 2 1,163,000 | 1,047,000 i E T 774,000 697,000
M 1,268,000 | 1,141,000 Z AT 676,000 608,000
2 QF Al 1,165,000 | 1,049,000 L= 776,000 698,000
| 3l Al 1,140,000 | 1,026,000 e 884,000 796,000
BEAT A 1,207,000 | 1,086,000 L2 935,000 842,000
SARRIAI(Z|EHF2)| 1,242,000 | 1,118,000 282 801,000 721,000
4 F A 1,095,000 986,000 R 446,000 401,000
o M Al 972,000 875,000 T8 & 858,000 772,000
4 A A 925,000 833,000 H 3 A 387,000 348,000
CH T2 A 868,000 781,000 2ot 7 304,000 274,000
A (SHH) 946,000 851,000 A 384,000 346,000
e 1,012,000 911,000 2L A Al 246,000 221,000
- 992,000 893,000 M F Al 281,000 253,000
E D o 888,000 799,000 &= Sl 433,000 390,000
T 0] Al 773,000 696,000 = Al 447,000 402,000
4 M Al 659,000 593,000 o &l 3 358,000 322,000
I B A 1,045,000 941,000 2k F & 346,000 311,000
Ao 2 1,172,000 | 1,055,000 9 AL-A 250,000 225,000
b i 1,342,000 | 1,208,000 =R 616,000 554,000
ol e 984,000 886,000 S8 533,000 480,000
ol M F 1,025,000 923,000 H e 656,000 590,000
of = Al 1,075,000 968,000 23 A 354,000 319,000
A F A 1,149,000 | 1,034,000 El of & 589,000 530,000
ol v 1,292,000 | 1,163,000 HYZ 562,000 506,000
A F Al 819,000 737,000 H F Al 558,000 502,000
24 Al 893,000 804,000 M g 644,000 580,000
off 8 & 1,138,000 | 1,024,000 S48 2 687,000 618,000
NFEZ 869,000 782,000 5 F Al ,012,000 911,000
He&F 1,107,000 996,000 H M Al ,283,000 | 1,155,000
2 ok Al 790,000 711,000 El'ef 5t ,242 000 | 1,118,000
o AT 1,018,000 916,000 T 2] Al 867,000 780,000

(#)EHE, AEHXA(F), (HES, (F)SEUATY A ASEBEM), MUASE(F), (), FB8:F% (%), () F5

AR—EHEMEBHE(HR), (KR)BE, 82X H(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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e T
8 A X| 40FT 20FT 8 A K| 40FT 20FT
CHE 2 A A 455,000 410,000 S FA| 883,000 795,000
= 4o 572,000 515,000 0] & Al 814,000 733,000
= Ak Al 378,000 340,000 = F Al 833,000 750,000
s 851 514,000 463,000 6} F 2 858,000 772,000
= T Al 455,000 410,000 O| HFA| 909,000 818,000
5 & 359,000 323,000 2 F A 961,000 865,000
MHEZ 300,000 270,000 STFHA 943,000 849,000
gkl 480,000 432,000 I A A 979,000 881,000
H o Al 586,000 527,000 2t H 976,000 878,000
Of £F Al 616,000 554,000 Z I A 836,000 752,000
o &F 677,000 609,000 I 2F A 846,000 761,000
e Zl o 584,000 526,000 I} F A 910,000 819,000
= a8 g 453,000 408,000 2} H Al 777,000 699,000
A A 499,000 449,000 = 917,000 825,000
oF 4 Al 662,000 596,000 QHTAA|(ZET) 922,000 830,000
o E Al 630,000 567,000 IHYAA(EEE) 922,000 830,000
2 £FA 681,000 613,000 o B s 1,002,000 902,000
T Al 725,000 653,000 7T A 912,000 821,000
2 2l Al 820,000 738,000 L 984,000 886,000
3F A Al 723,000 651,000 Ef Gl Al 1,280,000 1,152,000
T I A 716,000 644,000 2 & A 1,396,000 1,256,000
9| gt Al 717,000 645,000 = off Al 1,305,000 1,175,000
2k £k A 704,000 634,000 z S A 1,189,000 1,070,000
Al S Al 711,000 640,000 e 1,279,000 1,151,000
ok 2 Al 771,000 694,000 & F A 1,360,000 1,224,000
& g A 785,000 707,000 A A2 1,418,000 1,276,000
IH A A 790,000 711,000 = H Al 1,059,000 953,000
T Al 783,000 705,000 == B 1,078,000 970,000
o " Al 806,000 725,000 43+ 1,092,000 983,000
MET 835,000 752,000 =i ns 1,092,000 983,000
M=E2 824,000 742,000 =3 & 988,000 889,000
St Al 831,000 748,000 ALY 189,000 170,000
F)HE1% : 287, a7, BT, BMT, MHET, wH T,
27 2= M%7 EUET E¥T, 457 A7
NE2XI% | ZNT, YT, ASET, SAT, HoIT, T27, BHT
2T, MET, £T7, ZSP

(BB, 2AEX|A(F),
f—iﬁﬁé‘%ﬁiﬁ$(ﬁi).

(#r)EE

RIEH, (F)SF
s

o 2 XY (F

Olﬁu.eﬂ/\

BaEE (),
 (F )DTC
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A 28| e=ey
(She] - &
= =

84 A x| TE 40FT 20FT 8 M x| T 40FT 20FT
SAEA| 410,000 369,000 &= M A 966,000 869,000
= 2 A 723,000 651,000 0f = Al 1,017,000 915,000
B2l Al (OFAFT) 710,000 639,000 nEZ 1,140,000 1,026,000
ERIA|(ZIE) 7) 714,000 643,000 - 1,021,000 919,000
B 2k 674,000 607,000 epak o 872,000 785,000
A F A 810,000 729,000 A FEAOA 898,000 808,000
5} & 889,000 800,000 e 1,121,000 1,009,000
g 927,000 834,000 LE 3= Al 968,000 871,000
AL H A 829,000 746,000 2ot 3 937,000 843,000
& g Al 916,000 824,000 st & 1,006,000 905,000
7 H Al 1,052,000 947,000 = I A 981,000 883,000
9 gl = 816,000 734,000 2 M2 1,105,000 995,000
HE T 791,000 712,000 i e 985,000 887,000
£ 22 770,000 693,000 EF 1,123,000 1,011,000
A EH T 973,000 876,000 P 1,175,000 1,058,000
=ik Ins 642,000 578,000 L = 1,185,000 1,067,000
g 741,000 667,000 ol # 1,272,000 1,145,000
ol QF A 600,000 540,000 e R 1,318,000 1,186,000
2F 2 388,000 349,000 S e i 968,000 871,000
Z S Al (24D 526,000 473,000 o3P 1,019,000 917,000
AL A 510,000 459,000 T2 = 1,036,000 932,000
FAYAA (7] E) 427,000 384,000 3 Z A 974,000 877,000
4 F A 303,000 273,000 got 2 942,000 848,000
A M A 335,000 302,000 ing- g 1,028,000 925,000
A LA 461,000 415,000 ZL A A 869,000 782,000
CH 29 Al 452,000 407,000 M F A 819,000 737,000
CHA A (2N T 473,000 426,000 =& 843,000 759,000
HEZ 518,000 466,000 =2l Al 835,000 752,000
- 608.000 547,000 e e 787,000 708,000
237 522,000 470,000 o 850,000 765,000
T 0] A 532,000 479,000 9l At Al 806,000 725,000
2L Al 596,000 536,000 o A A 850,000 765,000
= e e 352,000 317,000 oqE D 651,000 586,000
223 541,000 487,000 = El ot 702,000 632,000
= 5 7 544,000 490,000 ez 736,000 662,000
o H F 555,000 500,000 H 3 A 1,013,000 912,000
et 5 Al 570,000 513,000 Ef 8+ 993,000 894,000
H F A 625,000 563,000 Haz 776,000 698,000
& =2 608.000 547,000 H F A 730,000 657,000
A F Al 608,000 547,000 A H A 766,000 689.000
2 4 Al 623,000 561,000 S8 771,000 694,000
of &M & 625,000 563,000 = F A 894,000 805,000
o= 537,000 483,000 A A Al 1,103,000 993,000
&7 512,000 461,000 BF Bt 1,101,000 991,000
2 2k A 978,000 880,000 o) M2 858,000 772,000
CHZH 24 A 702,000 632,000 HFTEA| 1,225,000 1,103,000
() EH, AEIX|A(F), (HEA, (F)SEUAAT A, A@BEHE (M), MUSE(F), HF(K), $BEHHE), (H)ER

R—EHEMEBHE), (H)BE, SH2XY(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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78 e

84 A1 %] 40FT 20FT 804 40FT 20FT
R 754,000 679,000 ol & Al 1,178,000 | 1,060,000
= 24| 819,000 737,000 ZE A 1,216,000 | 1,094,000
o7 & 751,000 676,000 ofF Z 1,192,000 | 1,073,000
S F A 756,000 680,000 O & HA| 1,202,000 | 1,082,000
202 829.000 746,000 o F Al 1,265,000 | 1,139,000
MHZ 947,000 852,000 SEHA 1,255,000 | 1,130,000
detg 950,000 855,000 = A Al 1,281,000 | 1,153,000
H ot Al 773,000 696,000 zhE 2 1,371,000 | 1,234,000
of &+ Al 800,000 720,000 2 = Al 1,237,000 | 1,113,000
of A 2 836,000 752,000 ot Al 1,203,000 | 1,083,000
ERi 986,000 887,000 o F A 1,262,000 | 1,136,000
g4 960,000 864,000 3} H A 1,152,000 | 1,037,000
M AEA 990,000 891,000 oy 3 1,283,000 | 1,155,000
gk & A 1,119,000 | 1,007,000 | [elMZoiA|(Zatz)| 1,309,000 | 1,178,000
T oAl 1,122,000 | 1,010,000 | [SIMBAA(HEE) 1,309.000 | 1,178,000
2 LA 1,124,000 | 1,012,000 oA HE 1,309,000 | 1,178,000
2 2 Al 1,139,000 | 1,025,000 2l F A 948,000 853,000
8 ol Al 1,107,000 996,000 S 1,031,000 928,000
St A A 1,135,000 | 1,022,000 Eff 54 Al 820,000 738,000
T E Al 1,150,000 | 1,035,000 AL & Al 633,000 570,000
o 2 Al 1,143,000 | 1,029,000 = off Al 725,000 653,000
OF AF Al 1,154,000 | 1,039,000 2B Al 955,000 860,000
N 1,154,000 | 1,039,000 g oF 1,014,000 913,000
oF ot A| 1,152,000 | 1,037,000 = E Al 1,114,000 | 1,003,000
2o Al 1,152,000 | 1,037,000 TN T2 1,267,000 | 1,140,000

I oAl 1,200,000 | 1,080,000 = A A 1,316,000 [ 1,184,000

2 HA 1,199,000 | 1,079,000 He 1,343,000 | 1,209,000
M Al 1,150,000 | 1,035,000 & F 1,317,000 | 1,185,000
Mg2 1,125,000 | 1,013,000 R 1,315,000 | 1,184,000
M1 1,209,000 | 1,088,000 EH T 1,164,000 | 1,048,000
5 Hf Al 1,202,000 | 1,082,000 Al L 182,000 164,000
T2l Al 1,223,000 | 1,101,000

F)MENXY 2T, O0lxF, ER2T, 7, 44T, MU, =97,

FEF, B5T, 457, SHEF, T, 4ET, AT
ME2X|Y - ZM T, 2HT, IS ET, SEF, Yyop3, T2, SHF
dg7, ME=T, S0P, 257
(H)EH, 2B XA (F), ﬁ*)%?ﬁ (F)SRA~Ze A AWBE(H), NASF(T), LM, TBERER), () F5H
x— iﬁﬂlzﬂmaéﬂi (), ()@, MO 2XU(F), (F)DTC, (F)KCTC, KOR AIL LOGIS(#)
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2. HE 2 ¢

7t MARZF M2X|YH el Y FZH|0|{Z|X|(CONTAINER
olM 3l

DEPOT E= CONTAINER YARD) M x| &
g 3R (TezE)d M Exy

SHUE|0|H & &
L& ZiE|0|LH7|X] (CD == CY)oll &x|= ZHE|

o

Ol & ALBH S ZR(+852) 24 CY © Zeol
ozt 2ole HE 2ol Xt

1) £4+ CY © Z2lx|2{2H DOOR
(ehe] - &
= | =}

AR L 40FT 20FT AR kg 40FT 20FT
M2 764,000 688,000 U F A 1,032,000 929,000
MEg?2 750,000 675,000 ESHA 1,032,000 929,000
T A A 750,000 675,000 5t A 882,000 794,000
oF A A 750,000 675,000 B A Al 747,000 672,000
Al B A 750,000 675,000 D AFA 747.000 672,000
23 A 750,000 675,000 BB A 750,000 675,000
oF o} A| 747,000 672,000 oF M Al 750,000 675,000
T E Al 747,000 672,000 EF2FA| 882,000 794,000
9| g Al 747,000 672,000 T 2| Al 882,000 794,000
2 XAl 775,000 698,000 0] & A 882,000 794,000

21X 2o A 775,000 698,000 o F & 882,000 794,000
T 2l A 747,000 672,000 I FE A 888,000 799,000
A B A 750,000 675,000 i ey 888,000 799,000
£ Ol Al 750,000 675,000 E A 1,032,000 929,000
Zl 3 A 775,000 698,000 7t H & 1,078,000 970,000

IM YA (HEHT) 967,000 870,000 oM Z 1,032,000 929,000

UM YAA(HES) 967,000 870,000 21 F A 923,000 831,000
T2 A 876,000 788,000 Held 1,078,000 970,000
It F Al 967,000 870,000 = M A 1,172,000 1,055,000
S| H A 876,000 788,000 EM 1,047,000 942,000

T 20FT 22 B UWE S 105 o|stel Aol = ofelf 2ele HEsic)

74 RAICY « M 2% DOOR

W515,000 / 20FT (LHESS 102 0|3}
#MEX|Y D AL 2 2A|, BOUA|, SAA| HEIA| SEMA| OHAM A SHARA|

TEA|, CPUA|, DRHA| MEA|, HHA A EA], SHA| XA

L) F4CY < el x| DOOR

W533,000 / 20FT (HESZ 10E 0|35}

# OIMX|A : SHA|

=t = =

HIEA| XA

F)MB1X|: SFT, 01ET, B2T, 57, 84T, HET, =97,

SET, ST, 48T, EHER, YT, HET, BHT

ME2%(2: M T, YHT, ST, SET, P, TaT, IHT
YT, MET, 07, IST

(BR)EE, QEXA(F), (MRS, (F)SRUAAT A R@EE(H), AASE(F), ©H0K), 2B ), (TR
X EMEMBEBE (), (tF)FRE, A2 XY (F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)

==




Y & d2X|¥7t DOOR

teF HEOl 8l8 m= o2l X|H'E 2ol 40FT 29,000¥,
&k & Z ot

(chel - &)
= [=]

84 A x| iz 40FT 20FT 34 A4 X) ik 40FT 20FT
M1 764.000 688,000 ot Al 1,032,000 929,000
ME2 750,000 675,000 SFEHA| 1,032,000 929,000
I M A 750,000 675,000 S = Al 882.000 794,000
oF kAl 750,000 675,000 st A Al 747.000 672,000
AL E Al 750.000 675.000 P AFA 747,000 672,000
29 Al 750,000 675,000 o B Al 750.000 675,000
OF OF A| 747,000 672,000 oF A Al 750,000 675,000
oL Z A 747.000 672,000 HEFEA| 882.000 794,000
S| 2t Al 747,000 672,000 7 2| Al 882,000 794,000
T Al 775,000 698,000 O] M Al 882,000 794,000

Ol M 2o A| 775,000 698,000 0 & 882,000 794,000
T Al 747,000 672,000 o F Al 888,000 799,000
A A 750,000 675,000 oFm A 888,000 799,000
2 21 Al 750,000 675,000 A A 1,032,000 929,000
2 I A 775,000 698,000 L& 1,078,000 970,000

Ol M ZAA| (L 5) 967,000 870,000 oM 1,032,000 929,000

SIMEAM(HET) 967,000 870,000 2l 3 A 923,000 831,000
I OF A 876,000 788,000 He T 1,078,000 970,000
b F Al 967,000 870,000 Z= XA 1,172,000 1.055.000
S| Y FA| 876,000 788,000 EM T 1,047,000 942,000

F)IMEBIXY . 2EF, 0lZ P, SE2F, EF, E4F AMUE2F, =T,

ME22x|o @ 24 —TL, UHT ASEF, SEF, AP, FRE, FHP

2T, MET, 807, 287
(%) EH, X A(F), (KEH, (F)5EYAzZe |A KBAE), MUSF(F), ), FBEG(H), () ER
E—EHRYEDHE(H), (k@ #tiEXA(F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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(%)
A—EREY Eéﬂé(ﬁ).

3) S47|8 < Z2lX|9Zt DOOR
(5He] @ 2
o T 40FT 20FT s 3 40FT 20FT
M2 725,000 653,000 oF = A 960,000 864,000
M g2 718,000 646,000 =S A 960,000 864,000
b M Al 711,000 640,000 5F Al 820,000 738,000
2 A Al 718,000 646,000 B 692,000 623,000
Al Z A 717,000 645,000 D Ak A| 692,000 623,000
Z o A 711,000 640,000 o B A 700,000 630,000
of of Al 730,000 657,000 oF A Al 697,000 627,000
2 I Al 705,000 635,000 LHOEFE Al 837.000 753,000
of gt Al 705,000 635,000 T 2| Al 837,000 753,000
oF AF Al 731,000 658,000 0] M Al 843,000 759,000
Ol oAl 740,000 666,000 o = 3 845,000 761,000
3§ Al 704,000 634,000 Zt Al 845,000 761,000
A g Al 716,000 644,000 of H 845,000 761,000
2 01 Al 710,000 639,000 T H A 979,000 881,000
N 740,000 666,000 JtE 2 1,022,000 920,000
ol Mo Al (2Z+5h) 898,000 808,000 o M+ 979,000 881,000
oI Al(AZET) 898,000 808,000 2l F Al 910,000 819,000
Sk A 816,000 734,000 HaZ 1,022,000 920,000
Tp F A 882,000 794,000 Z H A 1,113,000 | 1,002,000
O H HA| 816,000 734,000 EMZ 994,000 895,000
F)MENXY  2H P, 0fxP, B2, T, 47, U227, =27,
S5 85T, d4=T, ECHT—T‘ ZET, AT, UEF
ME2X|Y @ ZMTF, LM, 04555?, SET, #3227, SHP
e, MEF, ST, USF
E,OOIEXA(E), (K)EH, |~ KBEEM), MUSF(T), M), FREG(UE), ()T

(=)
&

(#r)82E

E=0lAT
EXY (F

2
X

(F)DTC, (F
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4) OpEI|E < ZelX|H9Zt DOOR

(che - &)

o - 40FT 20FT = i 40FT 20FT
M2 1 722.000 650,000 oF F Al 968,000 871,000
Mg?2 701,000 631,000 SFEA 953,000 858,000
Ip F Al 694,000 625,000 St e Al 821,000 739,000
A A 703,000 633,000 St A A 689,000 620,000
Al E Al 701,000 631,000 2 LA 677.000 609,000
2 8 A 700,000 630,000 o B A 689,000 620,000
oF ok A 689,000 620,000 OF M Al 687.000 618,000
o I A 689,000 620,000 EHQFTEA 826,000 743,000
O| 2+ Al 689,000 620,000 T 2| Al 821,000 739.000
OF A A 715,000 644,000 0| M Al 826,000 743,000
QI A 722,000 650,000 of F & 828,000 745,000
= 2 A 689,000 620,000 & F Al 832,000 749,000
A LA 703,000 633,000 R 835,000 752,000
Z Ol A 697,000 627.000 XA 973,000 876,000
2l E A 722,000 650,000 18 2 1,017,000 915,000
Ol M I A| (Z3)t) 911,000 820,000 o o vy 972,000 875,000
M EHA|(HET) 911,000 820,000 2l F Al 868.000 781,000
I Sk Al 820,000 738,000 = e lin 1,020,000 918,000
I} & Al 910,000 819,000 = A Al 1,105,000 995,000
S| M Al 821,000 739,000 EHZ 988,000 889,000

F)MEIXY . 2YF oz, BT, 7, 47, M2, 817,
EEF, A5 T, M8, SUHEF, ST, A7, AT
Zeb . M7 &np As3

(¥k) B, QE{X|A(F) AT
A—ERIEYEEE (%), (F)8]E, S 22X (F),

,BIES, (F)sFY
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Mla, XBAEEM), &
(F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#)
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5) 7|8 < ZelX|H92Zt DOOR

(She @ &
= 7 40FT 20FT = 7 40FT 20FT
M E1 716,000 644 .000 oF = A 990,000 891.000
ME2 686,000 617,000 =FHA 994,000 895,000
abF A 704,000 634,000 SF b Al 822,000 740,000
£ A 715,000 644,000 3t A Al 685.000 617,000
Al B Al 710,000 639,000 2 &FA| 686,000 617,000
ZH 3 A 710,000 639,000 o Ef A 686,000 617,000
oF oF A 682,000 614,000 OF A A 694,000 625,000
o A 685,000 617,000 HOFFEA| 810,000 729,000
o g Al 681,000 613,000 T 2] Al 810,000 729,000
oOF A A 714,000 643,000 0] ™ Al 782,000 704,000
QI 2 A 737,000 663,000 0 F & 839,000 755,000
= 2l Al 685,000 617,000 Z T A 876,000 788,000
A A 695,000 626,000 oF H o 849,000 764,000
=01 K| 694,000 625,000 Z A A 998,000 898,000
2 I A 737,000 663,000 78 2 1,041,000 937.000
Ol ZoAA (23l 932,000 839.000 o4 M 2 994,000 895,000
lHYAA(E ST 932,000 839,000 2 F A 882,000 794,000
2 2k A 835,000 752,000 == i 1,042,000 938,000
if 3 Al 932,000 839,000 = A 1,136,000 | 1,022,000
O| & Al 839,000 755,000 EHM T 1,008,000 907,000
F)MEIXY : 2HF, 0lZF, E2F, T, AT, MU ER, =T,
TEF AEF AMST, SUHET, ST, HMEF, URT
ME2X|Y  AMF YHFT YSmE Sx7 ot Az XL
A7 MEF Su3, s+
(%) EE, CIEX|A(F fﬁ)%ﬁ (F)SRY~Te A KEEB(HK), MUASF(F), 7T+, XBEHH), (BHER
X—EREMEBE(H), (H)BE, 302X (F), (F)DTC, (F)KCTC, KORAIL LOGIS(#4)
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6) Z&I|H < Z2AX|HZt DOOR

(GH2 @ &
Qs 40FT 20FT o 40FT 20FT
M 22 663,000 597.000 oF F Al 952,000 857,000
M 21 702.000 632,000 SFHA 953,000 858,000
L ™ A 673,000 606,000 St Al 814,000 733,000
OF AF A 675,000 608,000 3t A Al 671,000 604,000
Al B A 675,000 608,000 2 A A 665,000 599,000
2 H Al 675,000 608,000 I B Al 669,000 602,000
oF oF Al 669,000 602.000 OF M A 670,000 603,000
o Z A 668,000 601,000 HOFZEA 811,000 730,000
2 2 A 668,000 601,000 T 2| Al 810,000 729.000
£ A 699,000 629,000 0| & Al 840,000 756,000
Ol M 2t A| 699,000 629,000 of & 848,000 763,000
T 21 Al 666,000 599,000 2 F A 821,000 739,000
A = A 674,000 607,000 s 858,000 772,000
2 2l Al 676,000 608,000 E M A 954,000 859,000
AN 702,000 632,000 7t @+ 995,000 896,000
PIMZAA| (25 886,000 797,000 o e i 958,000 862,000
PIHEAA(HET 886,000 797.000 2l 3= Al 837,000 753,000
I 2 A 796,000 716,000 H &8 1,007,000 906,000
it = Al 885,000 797.000 &= & Al 1,054,000 949,000
O| Y HA| 798,000 718,000 EML 942,000 848,000

F) ME1RY ;2 (ERT, ED, BHT, HUET, =87,
A2 S02T, 57, 457, AT
ME2R|% | ZMT, $HT, YSET, S57, BT, 727 3T
=  BTT, YS?

(#)EH, XA (F), (BR)ERF, (F)SRLAZ A, ABBEM), 4UEF(F), B0, THEGR(H), (%) EH
AR—EHEMEBE(K), (8K, SHEXL(F), (F)DTC, (FIKCTC, KORAIL LOGIS(#)




Lt MAZE MEXS Y& #HE0[L{7|X|(CD == CY) M|
= AZstT MEXS CD & CY « 4, 24, Ofdt

Y CYZt S7iH| o]

ol = &0l A &52e8 & gsict,

3. MAt2el

7t. EMPTY POSITIONING CHARGE

2| g ICD « §4, 4, opd, ekt MARET SHE O 24 22

25208 LYK UE AT

ofzf = &c}.
T o 40FT 20FT

F4718 <« 2|2 ICD 649,000 501,000
Al EAZIE < 8|2 ICD 707.000 546.000

7|18 <« 9|8 ICD 605,000 467.000

oMY E < 9|2 ICD 594.000 458.000

27| H < 2| 2H|ICD 552.000 426.000

EZ22|18 <« o|gh|ICD 571.000 426,000

Lt. AFS(SHUTTLE) ZiH[o|H 2¢

=9 gUolM F5-CYZt ME(SHUTTLE) 282 40FT2| Z$ W70,000
20FT2| &< W56,0008 & g8t}

Ch &5 #Hold 2

=8 #ujol Mol & ZE 0|L{(T/S CONTAINER) 222 40FTS| &%
W111,000, 20FT2| &< W103,0002 & &8tct.

(F)DTC, (F

JKCTC, KORAIL LOGIS(#)

2, REREE((), 2AEF(F), 4%, FBES (), (%) K5




I
=
kA
0%

(2ol FHEguwd)

1) 20FT AHI0|H 22 4
40FT ZiH|O|{ 22 112.5% 2 ’54%_*&.

2) 20FTHEH 0| 2&e| A AH Ol X =SS M 2st HEE22 £20| 10E 0|5 ‘a
A ZHolH 271 & SLEA0|M HA 2SS (COMBINERL)E Z 9, 40FT AH 0| 229
108% & M ZstcHE dS7E ol 4= | 2 8tch)

3) CERS HH HA(EZEY S)oll 2gt T2EM M8 &0 == Lo
"M EtAtE 2T S48 S22 HE JA M 25}

4) 2 2ol EAIEX b2 Kool 2e 2 72| AfX & si9ixde wR2AS

==
Mgt

=
—

OFT ZHIOlH 222 90%E X &35t1, 45FT #HEHO|Y 22

1o

EDZR grA

5|

0
rr

Mg

(M2 o2 ¥ 25 A8

5) t25Ho| Mgts e & T
o|5t0f ZYstn L2 S Medde 25H 2 £5Y=S =1}
gict.

(d= @ElolH o &35)

6) d= AH Ol 22 HEXY 282 30% EEES 7Ht MEstict.

(B2 &3)
7) 22 A S| MEhe te X Hol| thstoi= XIS 2o 30% olatel 58S
ZHetetet

8) /I EE0l HXE HEO|HE & e s EXY 220 IS E7of w2t ch22
S EZ 88 JlAHEiC)
(RIEE R=E :50% 3leF8 1 200% AL 23 300%)

(e & Mok &35)

0) 312l 2o wat IHY L Aojo| LY mo = XA 2olo| 20%E X7}t BE
s g it
(1) EHE, CIE{X[A(F), ()& 75 (F)SFUAZ| A ABRBE(K), HUSF(F), wHB(HK), EB:E&R (), (B)ER
EE*E,HEE%EEBEH%),( JBE, H =X (F), (F)DTC, (?)KCTC KORAIL LOGIS(#k)




(EE X MAIQ ALER)

o

10) E=E H7|2= DOOR T ¥ 40FT| AT 3AI1ZH 20FTLS Z S 2A|Zt7tX| R 20|21 0]
ZHAE Of AlZHE 40FT & 2OFT:'—0| W40,0004 =7+ Al &HSHCH

11) AFAI(CHASSIS) 2/t 2= oY tHE 40FT2l 239 W49,000, 20FTS| Z S W20,0008 XME
ghCt.

(HEY 29)

) 2| 2 (BOBTAIL) 22 s x| 222 40FT2| &2 43%, 20FTS| 2 45% S X E3ict,

1O =

(HH Xt F 2 2)

3) AL F 2= HEX S 22| 75%E M Estct
(ZIEL ALE)
14) = 28ol= 2532|687t ZE=of Act
15) & 2ol M F35HX| 2 Atghol thef M= HEH S 2E5HR| b2 Hel Lhol M SHAFRIZE)
gelof MEs We AFSE ot
16) HH TS 7HEHol| what SEE Al, 22 SE0IM A, 2 2S stétHd 22
H st
17) 2 2eol= FIFAM 7t ZE=of UAX| gbct.
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